anifevenaudy (Removal of Existing Pipe Culverts)
dnuauzanuiiit : yaievienouduieddunioaiileiiofodiiunsioairddunum

5 = PR " S et
Anvnmisyieviadusennadimunbisnmnanmiedal g
yeiniviesuuenteay 0.50 u.

AnvINATWYETYE 1.00 W,

Yiinasnuyn = 2.00 X 1.50
fAAuLaIevineen = 300 auu@ 2034

- . £y \ = T - s -
nsdimualiruvalUliivinsan Arrvudnisdunusseemasuds
FoAnATIuduBURBIMIARA I YBII YD

uRnA(Earth Excavation)

300 @ua

61.02 umwa
e

3 R v o - . - 4 . [ - - & Y y v &
ANV : lihmunnnumm’sanummmﬁmup]numdﬂnwsnuazwi’unwd‘lmn dnRuTunpLazsnuusousmniuis asl¥sodng suso

A utums + Audeusie (§n)
AU 0 nu
L ¥ 3
(szuzmdunnwuzmqmummtﬂuv?msau%uwmquauazuanmanpm]nnnu)
T
duvensia 7.80 X 1.25
Awuiiung + Andeusim (ynin)

Mauiunu

LT ETT
dueiivemy = 115
duteneivesiy, Audunse = 125
NuARuL(Soft Rock Excavation)

7.80 um/aua [1] (rrmsddniun

0.00 vw/au [2] (myrerudl)

7.80 vm/au [3)=[1}+2]
9.75 vw/auu [d)=[3]x1.25

2034 v/ [5] (mrnemsniun
30.09 unwauu [6)=(4]+{5]

- - v - a 4 & -, v o o . o o & & BEY e |
anvauznuinh : unudnfugduiotugufmilildliasssiunuimun dafusmnewarAntusousmnluiia Tagl§sodng Fusa

Asuiiums + sudenne (Fusavin)

Arvuia 2

('s:uzwﬁdw"imzuzvmn1un':'lutt‘]uv?«n"i'au%uquuauazuanmﬁ'ngwﬂiznau)
T

e 51.02 X 1.60

Fsiiums + Audewa (yadin)

Aaufunu

ausnfumMaAY SURATUZUAUM(Roadway Excavation)

dnvauzanuini : WurudaRudmdosumaduietugudumdild ey sviunimun
ATianIINUEs
ALtiung + Audeusien (Au-yaan)
et
dwguia 2034 x -

ARnuAstuTule
Feuiiums + Adeuia (uaviv)

AR

uRunuAumMa(Earth Embankment)
i 3 oy s - &
Fnwaazanuii : Wumsyaerfanfusumeannisiuyasntusausmnmesayadnliviadums

ATTARIINUMA
Frndums + Audeum (ya-vu)
Aruds 12.00 nu.
T
duguin 10046 x -
v 1k
AmAuiaTuule
Awuiiums + Andausim (uaviv)

AMnudunu

Unit Cost 2/16

=

37.67 umvau [1] (miswesniun

1335 uwau [2] (mrseeouss)

51.02 vm/aua [3)=[1]+{2]
81.63 uvmv/auu [4)=[3]x1.6

0.00 vm/au [5] (ArrReeuiun

81.63 uvmw/aua [6}=[4]+{5]
S5 W esae N

- uwava [1] Ihuwanbiseie

2034 vmwaua [2] (ATseensgs:
2034 umw/aua [31=[2]+1]

2034 vwau (4]
763 umauu [5]

- uwau [6] (Rrswmduliun

27.97 vwaun [7)=[a]+{5]+{6]
=y

40.00 vm/aua (1]
2047 uw/au [2] (miswesuliun

39.99 vwau [3] (A1eruE)

100.46  vw/au.a [4]=[1}+{2]+[3]
10046 vwau [5)
i uvwau [6]

- uwaua [7] (mMyesedun

108.09 v wav [B]=[5]+6]+(7]



